

# ВЕСЁЛАЯ Перемелка

2012 год

№38

Газета МБОУ НСОШ №2 п. Нижний Ингаш

март

*Широкая Масленица - Сырная неделя!  
Ты пришла нарядная к нам Весну встречать.  
Печь блины и развлекаться будем всю неделю,  
Чтоб Зиму стужёную из дому прогнать!*







### НАШИ ДАТЫ

- в 100 летнему юбилею  
Н.С. Устиновича посвя-  
щается...

### Наша школьная жизнь

- О том, как мы Масле-  
ницу встречали
- Военно-патриотическая  
игра «Орлёнок»
- Военно-патриотическая  
игра «Зарница»
- Вечер Любви  
Красоты Италии  
Пушкиниана

### СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ.

Давайте посмеёмся!

- Весенний юмор

8 марта, праздник  
выражения любви и  
благодарности жен-  
щинам, имеет давнюю  
историю и туманное  
происхождение.



Историю праздни-  
ка Международного  
женского дня принято  
связывать с именем рево-  
люционерки **Клары Цеткин**. Именно она на  
Международной конференции женщин в 1910  
году в Копенгагене провозгласила идею еже-  
годно отмечать 8 марта как день рождения  
женского пролетариата. Выбор Цеткин именно  
8-го марта как даты празднования Междуна-  
родного женского дня вызывает разноречивые  
объяснения.

Согласно официальной, широко известной  
версии, Женский день был приурочен к собы-  
тиям 1857 года, когда 8 марта текстильщицы  
нью-йоркских фабрик прошли маршем по ули-  
цам города, протестуя против низких зарбот-  
ков и тяжелых условий труда. В 1908 году уже их внучки требовали в этот  
день запрета детского труда, улучшения усло-  
вий на фабриках и предоставления женщинам  
права голоса. Однако ряд историков называют  
и другую - религиозную - причину возникнове-  
ния праздника, согласно которой в намерения  
Цеткин входило связать историю женского со-  
циалистического движения с историей ее на-  
рода - евреев. А именно с той страницей этой  
истории, которая рассказывает о Есфире, жене  
персидского царя Ксеркса.

Царица Есфирь, воспользовавшись неот-  
разимым воздействием на Ксеркса своих чар,

спасла свой народ, иудеев, от истребления. Взяв с царя, не знавшего о ее происхо-  
ждении, обещание, что он уничтожит всех врагов, которые покушаются на ее  
народ, Есфирь предотвратила планировавшиеся "еврейские погромы".

Дата празднования Пурима в иудейском религиозном календаре является  
"скользящей", как в православном - дата празднования Пасхи. Однако, число  
празднования Пурима, пришедшееся в 1910 году на 8 марта, закрепилось и прижи-  
лось.

В России празднование Международного женского дня стало традицией почти  
сразу же после момента "изобретения", примерно начиная с 1913 года. В полном  
смысле "международным" его, разумеется, считать сложно, так как сегодня распро-  
страненность его не выходит за пределы бывшего СССР.

*Материал для газеты подготовила Давидович Александра  
Материал взят из интернета*



*Николай Станиславович Устинович*

(отзыв)



В этом году наша Нижнеингашская земля отмечает столетний юбилей известного писателя Николая Станиславовича Устиновича. В музее нашей Нижнеингашской средней общеобразовательной школы №2 собран интересный материал об этом человеке. Воспользовавшись им, я написала небольшой очерк, который хочу представить на ваш суд.

Известный сибирский писатель, наш земляк Николай Станиславович Устинович родился в деревне Горелый Борок Нижнеингашского района 18 мая 1912 года. Но его детство прошло в трёх километрах от Малиновки - на хуторе, где речка Кунгул впадает в Коху.

Семья у родителей Устиновича - Станислава Ивановича с Софьей Осиповной - была не маленькой - девять детей. К тому же с ними жил и брат Станислава - Пётр.

Станислав Иванович - отец писателя, грамотей - самоучка, знал многие ремёсла: столяра, кузнеца, разбирался в политике. Отцом он был строгим, но справедливым. Родители были грамотными. Отец выучился читать с помощью товарища - студента. Мать училась в полоцкой монастырской школе. Так ещё в детстве у писателя закладывались основы пристрастия к литературе.

Николай появился на свет хилым ребёнком. Тяжёлая деревенская работа часто приходилась ему не под силу. «Но, - как говорил он сам, - была в этом и своя хорошая сторона. Трудовая закалка, полученная в юности, впоследствии очень пригодилась мне в жизни. Я не боялся браться за любую работу. Я был крепок и вынослив, а качества эти не бывают лишними никогда и ни для кого». Но повседневная изнурительная работа скрашивалась окружением великолепной природы. Впоследствии Устинович писал. Что вырос в тайге. Зверей и птиц наблюдал предостаточно.

Нелёгкое детство, необходимость поддерживать семью своим трудом несколько задержали обучение в школе любознательного, тянущегося к науке мальчугана. Поэтому, попав в школу, он учился ускорёнными темпами. В пять лет он научился читать. Коля овладел грамотой так рано. Что надписи с картинками читал, ещё картавя. Николай поступил в 3-ий класс начальной школы с. Ивановка. Четвёртый класс он посещал уже в Нижнем Ингаше, а потом







определился в 5 класс школы железнодорожного посёлка Иланский, ставшего позднее городом. В 1931 году завербовался на авиастроительство в Хабаровск, работал землекопом, табельщиком начальником канцелярии. Вскоре перешёл в многотиражку строительства, а затем работал корреспондентом газеты «Забой».

В литературу Николай Станиславович пришёл с солидным запасом наблюдений. Ещё школьником опубликовал первый рассказ «Орудия» в московской «Охотничьей газете». В 1936 году переезжает в Иркутск в связи с работой и там у Николая Станиславовича завязывается знакомство с писателями, широко известными в Сибири уже в то время. Часто заходил в редакцию Анатолия Ольхон, приносил стихи. Потомок забайкальских казаков Кеша Луговской забегал в редакцию как гость. В Иркутске писатель познакомился с И. Рождественским. Последние 20 лет жизни Устинович прожил в Красноярске, где с 1943 г. Работал спецкором газеты «Красноярский рабочий». По инвалидности Н. Устинович не мог уйти на фронт, но он писал корреспонденции на актуальные сельскохозяйственные темы. Тут и острая критика и освещение лучшего опыта. Устинович принимал самое живое участие в литературно – общественной жизни города и края. Понимая, какой огромный вклад вносит Сибирь и родной край в дело разгрома врага. Н. Устинович создаёт статьи и очерки о тружениках – патриотах, земледельцах, охотниках.

Во второй половине 40-х годов Н. Устинович становится известен не только сибирскому, но и всесоюзному и зарубежному читателю. Он считал себя преимущественно детским писателем и охотно сотрудничал в детских изданиях. Рано началась его дружба с «Пионерской правдой». Где уже в 1943 году был помещён рассказ «Примеры», в 1944 г. – «Терпеливые утята», «Цена жизни». С публикации «Белой рубашки» и «Птичьего языка» (1944г.) устанавливается связь с журналом «Дружные ребята».

С 1957 года Н. Устинович руководил писательской организацией края, был депутатом краевого совета, с 1959 года его самоотверженная деятельность на благо Родине отмечена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» и др.

Гуманный, отзывчивый товарищ, Н. Устинович оказывал неоценимую помощь начинающим авторам.

Первой книгой писателя был очерк «Мастер высоких урожаев» в 1943 году.

Первой книгой писателя был очерк «Мастер высоких урожаев» в 1943 году.



Дом-музей Н.С. Устиновича





Талант его начал раскрываться в последующих за нею книгах о природе. Автор тонко чувствовал природу и говорил: «Знаю по себе, безусловно, самим собой».

Из десятков коротких рассказов, составивших первые сборники, читателей наиболее привлекают те, в которых раскрываются лесные тайны, охотничьи секреты, наблюдательность, умение всматриваться, разгадывать примеры, азбуку звериных следов, их привычки и повадки. Шерстинка, висящая на сухой ветке, помогает настичь раненого волка («Волчья шерстинка»). Ледяной кружок у самой вершины пня показывает вчерашний уровень воды, и это позволяет определить место, где залёг подстреленный зверь («Смекалка»). Направление полёта косачей наводит на догадку о расположении деревни («Приметы»). Наблюдения писателя над миром животных разнообразны. Особенно ярким рассказ «Лебединая дружба».

Я пришла к такому выводу, что книги Николая Станиславовича о природе и человеке воспитывают интерес и любовь к природе, призывают к единению с ней, они сохранили свою актуальность, созвучны нашему времени. Время идёт, оно не сбавляет ход, а книги Николая Станиславовича живут, радуют, заставляют задуматься, будоражат наши чувства и мысли!

*Хомченко Юлия, ученица 9б класса*

*А сейчас, ребята, мы проверим, насколько хорошо вы знаете творчество Н. С. Устиновича.*

*Для этого мы вам предлагаем ВИКТОРИНУ «На охотничьих тропах»*

1. Назовите первое произведение Н. Устиновича, написанное им ещё в школе.
2. Что ответил Н. Устинович на вопрос: «Что побудило вас писать?»
3. Какова главная тема его творчества?
4. В одном из рассказов два друга пошли на рыбалку. У одного из них, Коли, не клева-ло. В чём была причина?
5. Какими приметам воспользовались охотники, заблудившись в лесу (рассказ «Приметы»)?
6. Какие меры предосторожности надо соблюдать на охоте? (по рассказу «Спички»)
7. Кто подсказал охотникам о приближении друзей в рассказе «Журавли»?
8. Из какого рассказа взяты строки: «Из железных челюстей капкана торчала окровавленная лапа: лисьи следы вели в кусты, рядом тянулась струйка крови».
9. Из какого рассказа взяты строки: «Вижу в разрезанном зобу утки, среди маленьких камешков, жёлтые металлические крупинки – не чернеют. Значит, в самом деле, золото! Стал я тут решать трудную задачу: где утка нашла эти крупинки?»
10. Из какого рассказа взяты строки: «В двух-трёх шагах от меня стоял пенёк с высоким отщепом. У пня сидел медведь. Он лапой тянул к себе отщеп, затем выпускал. Раздавался высокий дребезжащий звук, к которому медведь прислушивался с видимым удовольствием. Когда звук замирал, «лохматый музыкант» снова сгибал отщеп.

**Ответы:** 1. «Орудия», 2. «Спроси у звенка, почему он поёт о том, что видит вокруг себя в пути? Разве он знает?» 3. Природа, 4. Белая рубашка, 5. Косачи, 6. Соблюдать тишину, не курить, не кашлять, не топтать снег, 7. Журавли, 8. «Цена жизни», 9. «Разведчики», 10. «Сигнал».





## О том, как мы Масленицу встречали

*Все! Все! Все! Все на праздник!  
Масленицу встречаем, зиму провожаем,  
Весну закликаем!  
Спешите! Спешите!*



Таковыми словами созывались на Масленицу учащиеся, учителя, родители и всё местное сообщество на школьный двор. Самая праздничная атмосфера царила 25 февраля в МБОУ «Нижеингашская средняя общеобразовательная школа №2». Ученики, родители, учителя и гости - все собрались на школьном дворе, чтобы встретить Масленицу по старым

русским обычаям: блинами, выпечкой, чаем из русского самовара, пельменями, шутками, прибаутками, весёлыми частушками, песнями, закличками, сжиганием чучела Масленицы. Масленица издревле отмечалась по всей России: и в деревнях, и в городах. Ее празднование считалось для всех русских людей обязательным. Уходит Масленица, а вместе с ней и зима. Поэтому и в нашей школе было решено устроить всеобщий праздник.

Прямо на крыльце школы было разыграно весёлое и красочное представление, где наряженные учащиеся рассказали всем присутствующим о том, как на Руси встречали этот всеми любимый праздник. А вот, наконец, и она, виновница торжества, Масленица. Её, разряженную, привёзли на праздничном карете и поставили на самое видное место. А в конце праздника, по русской традиции и под присмотром пожарной охраны, Масленицу под дружные аплодисменты и радостные крики «Ура!» сожгли. Для гостей праздника было спето много весёлых песен и частушек, Иван Каземирович Давидович в этот день радовал нас своим творчеством.

Во время развлекательной программы ребята могли помериться своей силой и ловкостью друг с другом. Игр и развлекательных конкурсов было огромное количество: прыгали в меш-





ках, дрались подушками, катались на санях, ели блины на время и за все это получали сладкие призы.

Во время праздника шла бойкая торговля. Столы ломились от яств, приготовленных самими ребятами и их родителями. Одних только блинов было испечено несколько видов: и с маслом, и со сметаной, и с разным вареньем, и со сгущёнкой! А в конце праздника все угощения раздавались бесплатно! На ярмарке также можно было приобрести сувениры на любой цвет и вкус.

Благодарим за проявленную инициативу родителей ба класса и Кравченко Н.С., классного руководителя этого класса, администрацию нашей школы и, конечно же, ребят, которые не остались безучастны. Молодцы, ребята, тщательно подготовились к празднику. Было всё очень вкусно и весело!

Таким образом, на ученическом совете школы было решено, что праздновать праздник Масленицу будем ежегодно.

*Автор статьи Ставер Анжелика*





## Военно-патриотическая игра «Орленок»



Ежегодно по традиции для старшеклассников в середине февраля в Нижнеингашской средней общеобразовательной школе №2 проводится военно-патриотическая игра «Орленок». Нынешний год не был исключением.

Итак, до начала игры остались считанные минуты. Старшеклассники, разделившись на две команды и выбрав капитана, уже прошли жеребь-

евку. Девятериков Сергей Аркадьевич, учитель физкультуры и ведущий игры, проводит инструктаж для команд и даёт последние наставления.

По жеребьёвке команда параллели «А» выходит на «старт» первой. 1 этап игры – разборка и сборка автомата капитанами команд на время. С этим заданием наши капитаны справились достойно. Затем нужно было поразить цель – стрельба из винтовки – следующий этап игры. Стрелки долго целились в мишень, но попали не с первого раза. Очень быстро и слаженно прошёл 3 этап – нахождение и обезвреживание мин на минном поле. Мины, конечно же, были не настоящие, но разминирование ребята проводили очень осторожно, а то вдруг кто-нибудь получит ранение! Затем после небольшой пробежки на пути было новое испытание – метание гранат. Следующий этап – подлаз. Участникам игры нужно было пролезть под перекладной и не задеть её, иначе придётся возвращаться и выполнять задание заново. Задание сложное, не все справились с первого раза, но всё-таки планка оказалась покорённой. Итак, половина пути пройдена, но расслабляться нельзя, следующее испытание – паутина, которая нам, участникам команд, тоже чинила препятствия, но мы её достойно прошли. Следующий этап – перенос пострадавшего. Юноши должны были перенести девушку осторожно и быстро в безопасное место. Наши участники легко справились с этим заданием. Вот, наконец, и последний конкурс – поднятие гири. Гиря покорила сразу, капитаны команд в этом деле были «ассы». Первая команда финишировала. Ребята, уставшие и немного огорчённые тем, что за





время состязаний был исчерпан весь лимит времени, с нетерпением ждали выступления соперников.

И вот уже на старте стоит сборная параллели «Б». На пути их ждали те же самые препятствия. Эта сборная быстрее преодолела все конкурсы. Но игра ещё не окончена. На пути команд последний, самый азартный и захватывающий конкурс - перетягивание каната. В этом конкурсе сильнейшей оказалась команда «ашек», выбравшей правильный манёвр.

Итоги подведены, сборная классов «А» всего на несколько баллов отстала от команды соперников. Победители ликуют. Все ребята с нетерпением ждут следующего года!

Большое спасибо организаторам этого мероприятия, учителям физкультуры и ОБЖ. Также хочется поблагодарить наших классных руководителей, которые болели за нас, радовались и переживали вместе с нами.

*Статью подготовила Алексиевич Екатерина*





## Военно-патриотическая игра «Зарница»



16 февраля после 6-ого урока прошёл второй тур военно-патриотической игры «Зарница» для ребят 5-7 классов. Правила и условия игры были те, что и в «Орлёнке». По жеребьёвке первой вышла на старт команда параллели «а». Первой на пути участников была эстафета «Прыжки в мешке», в ней принимали участие 10 самых ловких и быстрых ребят. Вторым этапом был этап «Стрельба». Команду представлял самый меткий участник.

На этапе «Найди мины» 5 находчивых ребят искали и обезоруживали мины. Следующий этап – «Паутина». Её должны были пройти все ребята команды. Трое учащихся продемонстрировали свою ловкость на этапе «Попади в обруч», и, наконец, вся команда должна была преодолеть последнее и самое трудное препятствие – «Пролаз».

В первом туре игры быстрее была команда параллели «б», несмотря на то что она проходила препятствия второй. А во втором туре – «Перетягивании каната» – лучшей оказалась команда параллели «а».

Жюри объявила результат, который устроил всех: «Победила дружба!» Все ребята были довольными и радостными. А самое главное, все получили хороший заряд бодрости и прекрасное настроение на весь оставшийся день.

Благодарим организаторов игры – наших педагогов. Поздравляем ребят. Желаем всем удачи!

*Статью подготовили Пахучая Юлия, Шляхов Никита и Коньков Александр*





# Пушкиниана

6 марта в МБОУ НСОШ№2 состоялся школьный конкурс чтецов «Пушкиниана 2012». В конкурсе приняли участие учащиеся средних и старших классов. На суд жюри было представлено художественное прочтение сонетов и баллад. Активность учащихся, желающих принять участие в конкурсе, была высокой: все классы выставили своих конкурсантов. Самыми лучшими чтецами оказались следующие ребята: *Шляхов Никита (5б класс), Латышева Елизавета (6а класс), Павлюченко Валерия (6а класс), Пахучая Юлия (7а класс), Эркузиева Гульнара (7б класс), Дуриченко Полина (8б класс), Генералова Татьяна (8б класс), Хомченко Юлия (9б класс), Драчёва Татьяна, Мочалов Максим, Липатрова Валерия (9а класс), Алексиевич Екатерина (10а класс), Чуйко Наталья (11б класс)*. Одна из баллад была прочитана под аккомпанемент гитары (аккомп. Тучин Дмитрий)

Строгое жюри, в состав которого вошли наши учителя русского языка: Андропова Г.А., Свалова Л.А., Зверькова Т.С. и Кравченко Н.С. – на районный тур выдвинуло следующих участников: Драчёву Татьяну, Мочалова Максима, Липатрову Валерию, Чуйко Наталью, Павлюченко Валерию, Дуриченко Полину.

15 марта состоялся районный тур конкурса «Пушкиниана 2012», в котором Чуйко Наталья стала победителем и участником регионального конкурса. 17 марта Наталья завоевала 3 место среди чтецов регионального уровня. С чем мы её поздравляем!

2 апреля состоялся районный конкурс чтецов, посвящённый 88-летию образования Нижнеингашского района. На этом конкурсе учащиеся нашей школы приняли активное участие. Ребята читали стихи поэтов Нижнеингашского района. Несмотря на то что времени на подготовку к конкурсу оказалось очень мало, наши учащиеся выступили достойно, пусть и не заняли призовых мест. Все конкурсанты были награждены грамотами за участие.

Хочется выразить благодарность *Шляхову Никите (5б класс), Пахучей Юлии (7а класс), Леонович Вере (6б класс), Дуриченко Полине (8б класс), Латышевой Лизе (6а класс), Крючковой Ксении (7б класс), Тимошиной Вале (3а класс), Гаврилову Максиму (3а класс), Хомченко Юлии (9б класс), Шляхову Илье (9а класс), Алексиевич Екатерине (10а класс), Тарасенко Снежане (10б класс)*. Молодцы, ребята! Не сбавляйте темп!

Статьи подготовил Пресс-клуб





# Вечер Любви

*Все начинается с любви ...  
Твердят: «Вначале было слово...»  
А я провозглашаю снова:  
Все начинается с любви!..*



Любовь! Это прекрасное чувство, которое оставить без внимания накануне Праздника всех влюблённых невозможно. Поэтому учащиеся 10 «А» класса вместе с классным руководителем Татьяной Сергеевной Зверьковой решили организовать в школе Вечер, посвященный этому прекрасному празднику. Учащиеся 9 «А», 9 «Б», 10 «Б», 11 «Б» классов поддержали эту инициативу и приняли активное участие в его проведении и подготовке. В концертную программу были включены произведения поэтов XX века и, конечно же, песни о любви. На протяжении всего Вечера звучала живая музыка, стихи исполнялись под сопровождение гитары и фортепиано. Хотя ребята и не актеры, а всего лишь ученики нашей школы, они очень достойно смотрелись на сцене и прекрасно справились со своей ролью, буквально вжились в неё. А самое главное, зрители были поражены тем, что каждая строчка рассказанного ребятами стихотворения исходила из самого сердца, через душу.

Зажженные свечи, украшенный зал и книги известных литераторов на столе помогли лучше прочувствовать и создать атмосферу Вечера любви. Все зрители остались довольны праздником. Столько замечательных стихотворений и песен о любви было рассказано и спето. Сколько прекрасных чувств и эмоций было подарено зрителям. Вечер был просто незабываемым! Из зала выходить не хотелось.

А завершила вечер праздничная дискотека. В связи с тем, что вечер очень понравился зрителям, было принято решение проводить такие праздники ежегодно.

Хотелось бы объявить благодарность нашим артистам: *Ставер Анжелике, Табакову Евгению, Алексеевич Екатерине, Тарасенко Эльвире, Тучину Дмитрию, Сударевой Елизавете, Соловьёвой Олесе, Шевцовой*





*Екатерине, Драчёвой Татьяне, Мочалову Максиму, Липатровой Валерии,  
Шляхову Илье, Непомнящему Филиппу, Зверькову Степану, Березовской  
Юлии, Таткеновой Айгуль, Чуйко Наталье, Теплюк Екатерине.*

Спасибо, ребята! Вы молодцы!

*Статью подготовила Ставер Анжелика*





# Красоты Италии

9 февраля 2012 года мы, учащиеся 10-х классов, под руководством учителя МХК, Пахучей Елены Викторовны, отправились в Нижнеингашский Краеведческий музей, чтобы познакомиться с новой фотовыставкой. На выставке мы смогли рассмотреть все красоты загадочной и не совсем известной нам страны - Италии. Каждый из нас, ни разу не бывавший в Италии, смог на минуту очутиться в Риме на его прекрасных улицах, запечатлённых на фотографиях профессиональных фотографов. Но о некоторых работах хотелось бы сказать отдельно. Поразила фотография «Рим», на которой с птичьего полёта изображен весь город. Так же нам понравилась фотография, на которой запечатлена одна из итальянских улиц, полностью заполненная водой, и передвигаться по ней можно исключительно на лодках, называемых в Италии гондолами. Все работы были достойны нашего восхищения.

Чувство восторга мы испытали и от просмотренного видеоролика, на котором мы увидели один из самых красивых фонтанов Италии. Мы были удивлены тем, что этот фонтан может приобретать различные формы и менять направление воды, образуя тем самым своеобразный танец. Неизгладимое зрелище!

В целом, каждый из нас вернулся в школу с положительными эмоциями. Мы ещё очень долго обсуждали данную фотовыставку.

Хотелось бы поблагодарить работников музея, которые гостеприимно встретили нас и провели интересную экскурсию, а также Пахучую Елену Викторовну, которая организовала для нас эту выставку, и администрацию нашей школы в лице Людмилы Михайловны Играёвой, предоставившей нам автобус.

*Соловьёва Олеся*





## СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

17 марта команда Р.К. Ингаш заняла I место в открытом первенстве МБОУ ДОД ДЮСШ г. Канска по регби. Наши ребята превосходили в скорости и силе своих соперников. Лучшим игроком команды стал Черкай Артём. Несколько наших ребят пригласили в сборную Красноярского края для участия в розыгрыше Кубка России.

Хочется пожелать ребятам и их тренеру, Шепанцову П. А., дальнейших успехов и побед!



### Успехи наших баскетболистов

10 марта 2012 года на базе физкультурно-оздоровительного комплекса прошли районные соревнования по баскетболу.

Обе наши команды стали призёрами этих состязаний. Так команда юношей 1996-98 г.р. заняла **III место**, а команда мальчиков 2000-01 г.р. - **II место**.

Состав команды юношей 1996-98 г.р.:

*Стенчин Вадим,  
Зверьков Степан,  
Новицкий Николай,*



*Хренов Андрей,  
Полозков Кирилл,  
Олянич Иван,  
Хотов Евгений.*

Состав команды мальчиков 2000-01 г.р.:

*Феоктисов Данил,  
Коньков Александр,  
Соловьёв Александр,  
Артюхов Александр,  
Белослудцев Александр,  
Шляхов Никита.*

Поздравляем наших баскетболистов и тренера команд *Сергея Аркадьевича Девятерикова* с успешным выступлением.  
Желаем им дальнейших ПОБЕД!

#### **Районные соревнования по полиатлону**

24 марта 2012 года состоялись районные соревнования по полиатлону.

Нашу школу представляли:

*Хрипунова Лилия,  
Мельницкая Дарья,  
Бегишев Алексей,  
Луканов Александр,  
Олянич Иван,  
Мочалов Максим,  
Драчёва Татьяна,  
Стенчина Лолита.*

В нелёгкой борьбе наши ребята завоевали II место. Поздравляем ребят и учителей физической культуры: *Надежду Ивановну Шадрину и Сергея Аркадьевича Девятерикова.*

Молодцы! Ждём от вас ещё лучших результатов!





# Весенний номер

\*\*\*

Марья Ивановна заглядывает в тетрадку Вовочки,  
который пишет диктант, и говорит:  
- Ужас, в каждой строчке куча ошибок!  
Мне проще не проверять, а сразу «кол» тебе поставить!  
- Марья Ивановна, у меня папа – министр,  
вам проще или правила орфографии поменять,  
или сразу уволняться.



\*\*\*

Родители на семейном совете:  
- Сынок! Мы все с понедельника  
начинаем новую жизнь!  
Я брошу худеть, папа бросит курить. А ты?  
- Я могу бросить школу. . .



\*\*\*

Школьники писали диктант.  
Когда Алла Григорьевна проверяла тетради,  
она обратилась к Антонову:  
- Коля, почему ты такой невнимательный?  
Я диктовала: "Дверь скрипнула и отворилась",  
А ты что написал?  
"Дверь скрипнула и отвалилась".



\*\*\*

Мы в школе однажды стащили из кабинета химии  
здоровенный кусок натрия.  
Два дня носили его в пакетке,  
пытаясь придумать, что с ним сделать.  
А потом он окисляться начал.  
Тогда решили не связываться и выбросили в унитаз...  
Второй раз волну такого масштаба,  
накрывающую всё живое, я увидел только через 20 лет  
в репортаже о цунами в Тайланде...

\*\*\*

Самый длинный сон зарегистрирован на уроке истории,  
ученик заснул на 15 веке, а проснулся в 18.

*Страницку подготовила Алексиевич Екатерина*



Этот выпуск газеты для Вас подготовил ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ НСОШ№ 2  
и Зверькова Татьяна Сергеевна  
Главный редактор Ставер Анжелика  
Редколлегия: Алексиевич Екатерина, Соловьёва Олеся, Хомченко  
Юлия, Пахучая Юлия, Шляхов Никита, Коньков Александр, Давидович  
Александра



И ЭТО ВСЁ МЫ!!!!

